AN
AYd

HANSH

4

58099113 HANSAPRISMA - Sprchova baterie s destovou sprchou [R5

EAN: 4015474261402
static.hansa.com/58099113

Reseni pro sprchy

Termostaticka

Montaz na zed

Chrom

Rukojet regulatoru teploty, Rukojet regulatoru pritoku
Otocny prepinac, Prepinac integrovany do ovladace pritoku

Rucni sprcha, Sprchova ty¢, Hlavova sprcha, Sprchova tyc s
nastavitelnou rozteci Gchytd, Sprchova hadice (1750 mm)

Intenzivni - povzbuzujici proud vody

Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,
moznost dodate¢né instalace), Bezpe¢nostni pojistka proti
opafeni pri38 °C

Termostaticka kartuSe pro ovladani teploty, Filtr(y) na
necistoty, Zpétny ventil (-y)
Etazky, Kryci deska(y), Tlumice

Télo baterie z mosazi DZR, Tepelna dezinfekce podle
predpisu DVGW W 551

zabezpeceno proti zpétnému toku pfi pouZiti v domacnosti
(podle DIN EN 1717)

1 proud

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 02.07.2024

481

123

# ‘
e ]
LI
0 ol 5
[e0]
o
150 || =
Q]
e
281
—

81


https://static.hansa.com/58099113/cz

AN
AYd

HANSH

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pfi 3 bar 13.2l/min
Priitokové mnozstvi pfi 3 bar (s regulatorem pritoku) 12.0 |/min 60%";;
Tlakova ztrata pfi pritoku (0,2 /s) 3bar
Technickeé vlastnosti 500 kPa
5 bar
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15
Zdroj teplé vody max. +80°C 400\ rs
Pracovni tlak 1-10 bar stbar
Instalacni Sifka 150 £ 15 mm
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) EB 300 kPa
3 bar
Predpisy
Norma EN EN 1111, EN 1112, EN 1113 200kpa
Schvaleni a Prohlaseni
L. . 100 kPa
Prohlaseni o shodé DoC 1 bar
| 58099113
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 0.2 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 02.07.2024



<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 02.07.2024

SP58099113

10.1
10.2

123
124
N.L

Nazev

Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu
Sprchova s destovou sprchou, 250x250 mm
Tryska deska, 250x250 mm, (-2019)

Sroub

0-krouZek

Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu
Ukonceno

Shower pipe holder
Upeviiovaci set

Sroub, M5x8, SW2.5

Jezdec sprchy

Filtr

Tésnici krouzek, d 21x12x2
Zpétny ventil

Termostat

Pripojovaci matice, G3/4, AF30
Sroubeni

Tésnici krouzek, 23.9x15.2x2
Tésnéni s filtrem, G3/4
Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15
Tlumic

Kryt pfiruby

Ruzice

Rukojet regulatoru pritoku
Kryt

Sroub, M4x8

Stavéci krouzek

Vrsek

Upeviovaci Sroub, SW30
Vfetena

0-krouzek, d 32x2

Vnitfni ¢ast

Ovladac regulatoru teploty
Temperature adjustment limiter
Locking screw, 38°
Termoelement/Kartuse, 3.3
Sroub, M6x9.5

Pripojovaci dil sprchove trubky, M16x1, SW10
0-krouzek, d 15x2.5
0-krouzek, 9x2

Zavit bradavky, G1/2xM18x1

Regulator pritoku

Kod

59914045
59913875
59913876
59913754
59913808
59913945

59913947
59913946
59904755
59913755
59906859
59912304
59905714
59913950
59902230
59911075
59902689
59911076
59910254
59904792
59913432
59912651
59913952
59913850
59913851
59913940
59913936
59913941
59913689
59912803
59913942
59913938
59913937
59913919
59913871
59901609
59913944
59910423
59905095
59911384
59913753



